
Pregunta 1

Puntúa como 5

PROBLEMA TIPO ENSAYO

Determine todos los enteros positivos  para los cuales se puede cubrir un tablero cuadrado de ajedrez de lado 
con  �chas como la que se muestra en la siguiente �gura: 

Nota: cada cuadradito de la �cha tiene  de lado. 

Tamaño máximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos
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Puede arrastrar y soltar archivos aquí para añadirlos 
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Grados: Décimo y undécimo

Prueba Final del nivel Avanzado



Pregunta 2

Puntúa como 5

PROBLEMA TIPO ENSAYO

El incírculo de un triángulo  tiene  de radio. Sea  el punto de tangencia del incírculo con el lado  Si 
 y  halle el perímetro del triángulo  en términos de   y  

Nota: el incírculo de un triángulo es tangente a sus tres lados.

Tamaño máximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos
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AT = p cm TB = q cm, ABC, p, q r.

Puede arrastrar y soltar archivos aquí para añadirlos 





Pregunta 3

Puntúa como 5

Pregunta 4

Puntúa como 3

Pregunta 5

Puntúa como 3

PROBLEMA TIPO ENSAYO

Para cada entero positivo  denotamos por  a la cantidad de divisores positivos de . Así, por ejemplo ,
pues los divisores positivos de  son:    y 

Sean  y  cuadrados perfectos mayores que  y primos relativos entres sí. Pruebe que si 

 

Para algún entero positivo , entonces  debe ser un cuadrado perfecto.

Nota: Dos enteros son primos relativos si su máximo común divisor es . 

Tamaño máximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

PROBLEMA DE RESPUESTA CORTA

Al expandir el polinomio  se obtiene una expresión de la forma 
  Sea   la suma de los coe�cientes con subíndice impar, esto es 

  Determine el número de cifras que tiene  

Respuesta:

PROBLEMA DE RESPUESTA CORTA

Sobre los lados  y  de un rectángulo  se marcan los puntos  y  respectivamente, de modo que 
  Si  y  determinar el valor numerico de  

Respuesta:

n d(n) n d(6) = 4
6 1, 2, 3 6.

a b 1

d(a × b) = d(a) + d(b) + d(c),

c c

1

Puede arrastrar y soltar archivos aquí para añadirlos 

P (x) = (36 + 50x + 14x2 )2021

P (x) = + x + + ⋯ + .a0 a1 a2x
2 a4042x

4042 I

I = + + + ⋯ + .a1 a3 a5 a4041 I.
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ABCD P Q,
∡APQ = .90∘ CD = 6 cm CQ = 3QD, BP × PC.
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Pregunta 6

Puntúa como 3

PROBLEMA DE RESPUESTA CORTA

Una sucesión de números enteros es radiactiva si cada término, después del primero se obtiene al dividir el término
anterior entre el menor de sus divisores primos.  ¿Cuántas sucesiones radiactivas tienen su decimotercer término igual
a ? 

Respuesta:

715



https://tic.uis.edu.co/olimpiadas/mod/quiz/view.php?id=62&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/olimpiadas/course/view.php?id=2&sesskey=JuwzaG1qEq#section-4



